CBSE Class-3 Hindi
NCERT Solutions |
Rufsi ure- 7. feufeyar

DH-Ha WAF?

U9- 39 B! A e & Tl W & | e BiF {5y wRer on?
ITR- T - ULt 7 euad g asf & g | |

9R - SRR auf 3fR feufeuar |

el - Y & TS &9 G 7 e |

Gfed St — &R 7 R auf & gt B Ieftert-Sefiaa 2w |

ERCCERIR]

7%- A1 Berl 5 A P8 a1 R & | 37 31 Ieal 3 fordl |
*feafeyar pia-d s 2?2

FTR- -3 g7 & feufemar|

it Y 91 Aol B S TS |
ITR- T BT UHT I 1T T 77T |

*9R fSHT J-aus fobg f¥ft faeft o= el & des-dies <re foam |
IR- G & Pro-die IR a1 g-ags ey ofif et a9 aet |

ST greft S R Sd1SU 98 Pal o?
ITR- I8 PaT & ST U} 91 N IaTgu?

DI ]|

Te- UiaT SIS} &t M A HErF G b AT warer a1 o1 | g f-fat A & fAg wareral 812

- 7 oft S A FHEF A & AT Fererdr § | H S A0 RYes ofTaR 37 & folg, S9e 37e) 8R 3 q1e’ o
& fIT 7T Mg F T & I T S77eh A1 W & folT Aarerar §|

oI & feufeyar!
Y- 81 94T, 7 IRAT & <X, 7 T9dT & X | SN Al ¥ feufeuar o 2|
*JFER BR $I dicll 3 3 91 DT Y Ber?
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STR- 81 e, TH TR BT R & IR A T BT g | T 1 99 39 T &b D BT R & |

*ggrt 7 feufedar s em? gu fa-fasy ot feufedar wan?
STR- 3 BEF A feufeyar su<t 3 cuandt gam auf &1 urit €| &7 et oiR S Al 15 ol feufeyan #a |

EIIN]

U- I8 HElH U U 13 dI 8 919 JHATER T1Re 21 38 off | 3FR JHemaR S1iReT 6 S1Y Jar-aia s, ar ar
BIT? IS I AT Jar-arat st ar o= 8 ?

IR- e 6 SISt A U T2 TUSHAT g A DY ST 7T G Bl HEFT GATH | IR IuF I TeRTHR SiHTet 3 HqF

NUS! & Ui &1 fudT 3R 7 &t eelt &7 7T WidT 1R 7 & ufsd St 3107 er J U IeAia-Seiier R Add, 7 &
gISIT 3T T T gl §Y 2R P YT UGl SR T 2R T AT T TSI | § RS PeT &f el alt |

TRE-RE $I st
Ue- U & cuam $i feufeu-feafey smmarst o <&t off |
SR- AT 3R foRa 3 3rrarey By JATS TSl €|

AT 1T o F OR HaRg! &b P P IRT HewH TR SRS WeFe™ TR
SRATT Gle TR 31T o WR ayf i gai b S W AR W)
&

T eelt = IR DY Fe W st feam | e iR qarei, We A Fr-a st o 8?
SWR- TC ¥ T, W, T, I, 3, T8, T, T831, {27, Toar o §ier S & |

& | A&l
- U Har! - it FHarfrr
P U - &9 gfiar
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